11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.01.2012 12:09:53

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.02.2012 10:03:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254816/answer/255217




IOXHO MPOCTO caMO IPOUTHU(2P B OEHb - AYII, TyaJeT HapyKHBIX [I0JIOBBIX OpraHoB). Ecnu K
NaHHOMY MOMEHTY - He IPOXOAHUT - 00paTUTECh K YPOJIOTY OYHO.



